

## **INCOMING WIRE TRANSFER INSTRUCTIONS**

For incoming wires to your Evergreen Credit Union account, please provide the following instructions to the originator:

Wire to:	Tricorp Federal Credit Union 2 Ledgeview Dr. Westbrook, ME 04092 ABA/Routing #211291666
For Credit To:	Evergreen Credit Union 225 Riverside Street Portland, ME 04103 Acct with Tricorp #211287612
For Final Credit to:	Your Name as it appears on your account

## Your Member Account Number

- For checking/draft accounts: Provide your Member Account Number as it appears on the bottom of your checks and starts with "7".
- For savings/prime share accounts: Provide your Member Account Number as it appears in the top-right corner of your monthly statement.

A fee of \$15.00 will be charged for each incoming wire to your account.

*Note:* For incoming international wires to Evergreen Credit Union, there is no SORT, BIC, SWIFT code, IBAN #, or specific branch number required. The ending financial institution must use their corresponding bank in the United States in order for that wire to get to Tricorp Federal Credit Union.

If you have any additional questions, please contact our Member Experience Center at (207) 221-5000.

Evergreen is federally insured by NCUA Equal Housing Opportunity egcu.org

Main Office 225 Riverside PO Box 1038 Portland, ME 04104-1038